

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України**  
**до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» щодо забезпечення безперешкодного функціонування товариств з обмеженою та додатковою відповідальністю та усунення прогалин у правовому регулюванні» (реєстр. № 9175 від 03.04.2023), поданий народним депутатом України Лукашевим О. А.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом запропоновано:

встановити, що учасник товариства на загальних зборах учасників має кількість голосів, пропорційну до розміру його фактично внесеної частки у фактично сформованому учасниками статутному капіталі товариства;

зобов'язати виконавчий орган товариства надати загальним зборам учасників документи (або їх належним чином завірені копії) та інформацію, необхідну для розгляду питань порядку денного на загальних зборах учасників;

надати права учаснику або учасникам товариства, які в сукупності володіють 10 або більше відсотками статутного капіталу товариства, вносити зміни та пропозиції до порядку денного загальних зборів;

уточнити порядок ведення та підписання протоколу зборів, зокрема встановити, що протокол підписується головою та секретарем загальних зборів у разі їх обрання або усіма учасниками товариства, що були присутні на загальних зборах. Водночас відмова учасника (учасників) товариства, який (які) володіє (володіють) часткою менше 50 %, від підписання протоколу фіксується у протоколі та не впливає на дійсність протоколу і прийнятих рішень або їх представників, якщо інше не передбачено статутом товариства.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту реалізація його положень не передбачає додаткових витрат державного чи місцевих бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Розробник не надав розрахунку вартісної величини впливу реалізації законопроекту на показники бюджетів.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Розробник не визначив потреби фінансового забезпечення реалізації законопроекту з бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



47040-03-3/10440 від 17.04.2023

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

## **7. Узагальнений висновок**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» щодо забезпечення безперешкодного функціонування товариств з обмеженою та додатковою відповідальністю та усунення прогалин у правовому регулюванні» (реєстр. № 9175 від 03.04.2023), поданий народним депутатом України Лукашевим О. А., може бути розглянутий Верховною Радою України.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**